

# Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вторник, 14 ноября 1972 года

Газета основана в 1931 году

№ 223 (6472)

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## ЗАБОТА ЖИВОТНОВОДОВ

**З**ИМА — самая ответственная пора для животноводов, проверка их профессиональной подготовки, умения и в этот трудный период находить резервы повышения продуктивности молочного стада, привесов поставленных на откорм животных. Малейшие упущения скажутся весьма быстро, а устранить их в суровые уральские морозы не так-то просто.

Главная, конечно, забота — обеспечение общественного стада кормами. Нынешней осенью горожане оказали труженикам совхозов «Первоуральский» и «Уткинский» очень большую помощь — построили облицованные траншеи на 12 тысяч тонн силоса, не говоря уже о том, что своими руками застоговали многие тонны сена, убрали почти весь урожай корнеплодов. И все же руководители хозяйств А. Н. Волошин и С. П. Новиков, если говорить откровенно, не сумели в полной мере использовать помощь шефов. Порой казалось, что у рабочих, приехавших на заготовку фуража с промышленных предприятий, больше болит сердце о том, как обеспечить буренкам зимний «стол», чем у сельских специалистов. Примеров тому немало: люди часто простаивали из-за плохой работы техники и подготовки участков, что наблюдалось в третьем отделении совхоза «Первоуральский». Или, к примеру, в окрестностях станции Унь заготавливали корма посылки хромикового завода — 28 человек. Совхозные руководители не проявили о них заботы, химки несколько дней оставались без продуктов и вынуждены были возвратиться домой.

Вот основная причина того, что в этом хозяйстве план заготовки сена выполнен всего на 90, силоса — на 75 и сенажа — на 36 процентов.

Директор совхоза А. Н. Волошин, зоотехник А. А. Губина ссылаются на низкую урожайность кормовых культур. Верно, с гектара собирали не более 13 центнеров многолетних трав при плане 20. А кто виноват, если, например, клевер с одной и той же площадью, не пересевая его, убирают в течение семи или даже десяти лет?

Нет, все зависит от старания, мобилизации людей на преодоление трудностей. Так, в четвертом отделении совхоза «Первоуральский» многие годы трудится звеньевый коммунист Л. Я. Горх. Он систематически получает устойчивые урожаи турнепса. Нынче этой ценной культуры собрали около 4800 тонн, на тысячу тонн больше плана! А как хранят? Еще не успело похолодать, как уже почти четверть урожая заморозили.

Руководители хозяйства должны были видеть, что с кормами придется туго. И все же ничего не сделали, чтобы организовать сбор ботвы картофеля, корнеплодов, листьев капусты. Для пополнения запасов фуража можно было заготавливать крапиву, ветки, хвойную муку.

В совхозе «Уткинский» положение несколько лучше — сена заготовлено в достатке, а силоса и сенажа — мало. И здесь получили только по 70 центнеров силосных культур с гектара, т. е. значительно меньше плана.

Еще низка культура земледелия, плохой уход за сенокосными угодьями и пастбищами. Большая часть их заросла лесом и кустарниками, планы коренного улучшения лугов из года в год не выполняются.

Да, как аукнулось, так и откликнулось: работники села пожинают плоды собственной неразборчивости и беспечности. Они всю надежду сложили на шефов, а сами уходят от ответственности.

Так хозяйствовать нельзя. Нужно в корне изменить отношение к делу. Свою авангардную роль обязаны проявить коммунисты, партийные организации. Теперь, как никогда прежде, важное значение имеют меры по рациональному использованию каждого килограмма кормов. Необходимо взять на строгий учет все запасы, иметь планы их расходования не только на каждый месяц, но и на каждый день. Обеспечить снижение затрат фуража на единицу продукции, наладить кормоприготовление — высокая ответственность зоотехника.

Однако не следует это делать так, как на Битимской ферме четвертого отделения совхоза «Первоуральский». Корове положено 20 килограммов силоса, а ей стали давать 12. А чем пополнили рацион, чтобы не упала продуктивность? Поступили просто: сунули буренкам крупный замороженный турнепс. Правда, управляющий отделением Н. Ф. Сыщиков уверяет, что имеется два котла для запаривания корнеплодов. Но почему же они не используются? Вель солома тоже дается без сдобривания и резки. Отсутствует и саратовская закваска.

Вся зима с морозами еще впереди. Животноводам предстоит реализовать напущенные задания, с честью выполнить обязательства. Необходимо на каждой ферме создать атмосферу деловитости и личной ответственности, добрых условий для работы, развивать действенное соревнование. Следует принять все меры и обеспечить бесперебойное снабжение города ценными продуктами питания, полное удовлетворить спрос первоуральцев.



С 11 ноября по 30 декабря включительно — ровно пятьдесят дней. Коллектив первого цеха Новотрубного завода объявил эти дни ударными. Администрация и цеховой комитет профсоюза утвердили условия соревнования. Итоги намечено подводить каждую декаду. Первое место будет присуждаться бригаде го-

В сентябре 1972 года металлурги завода Запорожсталь выступили с очень важным предложением — начать на металлургических предприятиях страны переход за экономиию металла. Об этом говорилось и в известном письме ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве». Коллектив нашего станка вместе с трудящимися отделки труб сэкономил за девять месяцев 150 тонн металла,

## КАЖДЫЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ ИНИЦИАТИВА БРИГАДЫ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА СТАНА «140» № 1 НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА МАСТЕРА И. Ф. КИЯЙКИНА

рячего проката, которая достигнет наибольшего перевыполнения задания, а первое место бригаде отделок — достигшей наибольшего перевыполнения задания по сдаче труб. Победителям решено вручать переходящий вымпел и денежную премию. Естественно, коллективы, допустившие случаи массового брака, на-

рушения трудовой дисциплины и травматизм претендовать на звания победителей не могут.

Новый подъем социалистического соревнования вызвал к жизни ценную инициативу. Бригада стана «140» № 1 мастера И. Ф. Кияйкина выступила с обращением ко всем новотрубникам. В нем говорится:

58,8 тысячи киловатт-часов электроэнергии, 640 тонн условного топлива. А наша бригада, соревнуясь за достойную встречу 50-летия образования СССР, уже выполнила свои обязательства, за десять месяцев прокатав сверх плана 1062 тонны труб. Производительность труда на горячий час работы агрегата повышена против плана на 2,9, а потери от брака снижены против уровня прошлого года на 32 процента.

Мы, встав сейчас на ударную трудовую вахту, призываем разработать и осу-

ществить конкретные мероприятия по экономии 100 тонн труб и 30 декабря одну смену проработать на экономленном металле, топливе, электроэнергии.

ПО ПОРУЧЕНИЮ БРИГАДЫ: А. Пунгин — подручный вальцовщика, профгруппорг, И. Кияйкин — мастер, А. Хлыбов, В. Торхов, Е. Сивков, В. Сухин, Н. Сергеев — старшие вальцовщики, Я. Музафаров, А. Кочкин — сварщики, В. Стулин — бригадир слесарей, Б. Дунаев — бригадир электриков.

Нет сомнения, что предложение прокатчиков мастера И. Ф. Кияйкина поддержат не только новотрубники, но и труженики всех предприятий города.

Пусть же каждый день, оставшийся до юбилейной даты, знаменуется ударным трудом.



Наладить и настроить автоматическую аппаратуру — дело сложное. А это и есть специальность электромонтеров-релейщиков ТЭЦ В. Г. Воропаева и Е. А. Вяткина.

— Прекрасно разбираются в самых сложных схемах, — говорит главный инженер Б. И. Курунов.

И не только разбираются, но и улучшают их. Так, по совету Валерия Георгиевича изменили схему автоматического управления некоторыми насосами — она стала более простой, надежной. В текущем году уже внедрено три предложения рабочего. Активный рационализатор и Евгений Александрович. Он осуществил нынче две технические новинки.

В. Г. Воропаев и Е. А. Вяткин — ударники коммунистического труда.

Фото Н. БУЛЫГИНА.

## ПОБЕДНЫЕ КИЛОМЕТРЫ

Более ста машин насчитывает парк четвертой автоколонны автобазы № 8. Они используются для доставки материалов на объекты промышленного и жилищного строительства, для перевозки грузов самого различного назначения. Шоферы и ремонтный персонал успешно справляются со своей задачей.

План третьего квартала по грузоперевозкам в тоннах выполнен на 106, в тонно-километрах — на 104 процента. Получено восемь тысяч рублей сверхплановой прибыли. Темпы роста производительности труда пре-

обладают над темпами роста заработной платы. По итогам социалистического соревнования среди автоколонн автобазы в третьем квартале коллектив признан победителем. Ему присуждены переходящее Красное знамя и денежная премия.

В автоколонне передовики производства: шоферы Г. П. Кошелев, Ю. М. Захаров, Н. Н. Бартнев, Ш. Гизатуллин, слесарь-агрегатчик Е. Т. Петухов, слесарь-моторист И. А. Барышников.

С. СКОРЫНИН, начальник автоколонны № 4.

### С ЛЕНТЫ ТЕЛТАЙПА

#### ЗАРУБЕЖНАЯ ХРОНИКА

**МОНТЕВИДЕО.** Многотысячный митинг солидарности с Чили состоялся в уругвайской столице. Выступившие на митинге решительно осудили провизки американских монополий против чилийского народа, а также подрывную деятельность ввнутренней реакции.

**ХАНОЙ.** Бойцы противовоздушной обороны ДРВ с 9 по 12 ноября сбили пять американских самолетов.

Агентство ВИА отмечает, что таким образом Соединенные Штаты потеряли в небе Северного Вьетнама 4.041 боевую машину.

**ПРАГА.** Проведены испытания нового электровоза, сконструированного на льзенском заводе «Шкодовка». Во время испытания локомотива скорость его движения достигла 203 километров в час.

**ЛОНДОН.** Лидер ассоциации научных и административно-технических работников Клайв Дженкинс призвал профсоюзы страны начать серию массовых забастовок в знак протеста

против введения правительством консерваторов «замораживания» заработной платы.

**САНТЬЯГО.** В городе Винья дель-Мар неизвестные лица бросили в сад дома, принадлежащего министру общественных работ и транспорта Чили контр-адмиралу Цемаэлю Уэрта Диасу, взрывное устройство. Взрыватель не сработал. Ведется расследование.

**ПАРИЖ.** Ассоциация франко-арабской солидарности призвала мировое общественное мнение решительно потребовать прекращения бомбардировок

израильской авиацией соседних арабских стран.

**МЕХИКО.** Около 7 миллионов мексиканцев не могут ни читать, ни писать. В десяти штатах страны свыше 30 процентов жителей неграмотны. В штатах Юкатан и Чиapas неграмотность достигает 45 процентов.

**ДЖАКАРТА.** Эпидемия холеры продолжается в ряде районов Индонезии, сообщает агентство Антара. Распространению заболевания способствует установившаяся в этих районах жаркая сухая погода.

(ТАСС).







# ПО ЗАКОНУ ДРУЖБЫ

Крепнет дружба между рабочими бригады формовщиков второго цеха завода железобетонных изделий и конструкторов и учащихся четвертого класса школы-интерната. В прошлом году, например, ребята побывали на экскурсии на заводе, а рабочие не раз присутствовали в классе на занятиях, повязывали принятым в пионеры красные галстуки, вместе проводили утренники, вечера отдыха, помогали ребятам, чем могли.

В канун праздника Великого Октября шефы — электросварщик В. С. Шмонин, формовщики В. С. Бурмистрова и А. А. Попов по поручению коллектива снова пришли в школу, чтобы разделить радость ребят, успешно окончивших пер-

вую учебную четверть, вместе рапортовать Родине о своих успехах. Воспитательница Е. А. Морозова и профгруппбригады А. А. Попов доложили, что в классе отстающих нет, а формовщики вновь победили в социалистическом соревновании и заняли первое место по заводу, перекрыв нормы на 70 процентов.

С приподнятым настроением ребята и гости уселись за праздничный стол по случаю дня рождения 12 мальчишек и девчонок. Е. А. Морозова и шефы тепло поздравили именинников, вручили им цветы и памятные подарки. Всем очень понравился концерт с участием именинников.

А. ПЕСТОВ, рабкор.

## КНИГИ ОТПРАВЛЯЮТСЯ К ЧИТАТЕЛЯМ

Книжные магазины города вместе с комсомольскими организациями проводят в эти дни месячник по распространению книги под девизом «Дружба народов». В пропаганде и распространении литературы активно участвуют все комсомольские организации города, которым дано задание продать книг на 7200 рублей.

Выполнили задание комсомольцы хромпикового завода Л. Гладышева, В. Мамина, О. Минабаева, которые распространяли книг на 110 рублей. Хорошо поработали общественные распространители шестой и второй школ В. Ларина и В. Телятников, комсомольцы горвоенкомата и хлебокомбината.

Создан специальный фонд из пяти процентов отчислений от суммы, вырученной за проданную литературу, три процента из этих пяти пойдут на поощрение лучших комсомольских организаций и общественных распространителей.

В. ФЕДЕЧКО,  
продавец книжного  
магазина № 91.

## ТЕПЛЫЕ ПРОВОДЫ

Я проработала на хромпиковом заводе 23 года. Из них более 20 — в шестом цехе. Подошло время уходить на пенсию. И вот в нашем цехе, в красном уголке, было устроено торжественное собрание. Я и еще две работницы услышали много теплых хороших слов. Начальник цеха А. А. Андреев похвалил многолетний добросовестный труд, пожелал здоровья, успехов.

Если будет желание, приходите, мы всегда примем вас, — сказал нам преподнесли подарки. Мне вручили бесплатную путевку в Ессее, в красном уголке, было устроено торжественное собрание. Я и еще две работницы услышали много теплых хороших слов. Начальник цеха А. А. Андреев похвалил многолетний добросовестный труд, пожелал здоровья, успехов.

Я бесконечно благодарна товарищам по работе — Е. М. Косташенко, К. Н. Филиппову, Л. Ф. Оботниной, заместителю председателя цехкома Е. К. Балясниковой.

Р. КОЛПАКОВА.

## ОТВЕДАЙТЕ — ВКУСНО!

— Мне, пожалуйста, суп с галушками и котлету по-полтавски, — говорит пожилой мужчина. — Испробую сегодня украинских блюд.

Такой разговор можно услышать в кафе «Чусовая», в столовых № 37, 20 и других, где в эти дни проводится неделя национальной кухни.

— Нам, работникам треста столовых, хотелось внести свою лепту в подготовку к знаменательному празднику, — говорит инженер производственного отдела треста О. А. Охулкова. — И мы решили познакомиться с первоуральцев с блюдами национальной кухни союзных республик. Каждую неделю в меню предприятий включается несколько национальных кушаний. Сегодня вы можете отведать украинский борщ, а завтра — узбекский плов.

В столовой № 20 мы сразу же почувствовали острый запах перца и чеснока. Здесь готовились шашлык. Лидия Ивановна Гурьянова, заведующая производством, рассказывает:

— Стараемся делать точно по рецепту. С вечера мариновали мясо, а потом выставляли на холод.

Красиво оформленный плакат на стене извещал, что здесь проводится неделя грузинской кухни.

Неделя национальной кухни будет проводиться до конца декабря.

В. ЧЕРНЫХ,  
нештатный  
корреспондент.

## ● ПРИРОДА И МЫ

Закружились сосны и березы в хороводе на лесной поляне...

Фотоотряд  
В. ЗОТОВА.



## ЭТОТ КОВАРНЫЙ ЛЕД

Земля покрылась снегом. На реках, прудах появился лед. Он кажется прочным, но в действительности еще очень тонок и ненадежен.

Находиться на льду можно лишь тогда, когда его толщина достигнет 10—12 сантиметров. Но и окрепший лед таит немало опасностей. В местах, где течение воды быстрее, образуются промоины, проталины и полыньи. Вблизи фабрик и заводов, где есть водоемы, надо быть особенно внимательным: отработанные теплые воды с предприятий подмывают лед в различных направлениях.

Часто нетерпеливые рыбаки выезжают на мотоциклах, порываючи на Волчинском водохранилище. Они упорно продвигаются к своим любимым местам и порой вместе с машиной проваливаются под лед. Так было в ноябре прошлого года с Рыбниковым, Коршуновым, Травниковым, Зинатулиным.

Напомним, что для легковых машин весом 2,7 тонны безо-

пасен лед толщиной 20—26 сантиметров, для грузовых, автомобилей общим весом 4,2 тонны — 26 — 44 сантиметра, а для легких гусеничных тракторов (8,45 тонны) — 40—52 сантиметра.

Дети особенно любят кататься на коньках по льду пруда, но нередко делают это без присмотра, что может привести к непоправимой беде.

Несколько советов. Оказавшись в воде, быстро раскните руки и всеми силами пытайтесь удержаться на поверхности, а затем ползком выбырайтесь из опасной зоны.

Оказывая помощь пострадавшему, приближайте к нему только лежа, с раскинутыми

руками и ногами. Подавайте терпящему бедствие доску, шест, багор, связанные шарфы, ремни или веревку за 3—5 метров от места провала. Как только пострадавший схватится за поданный предмет, тяните его ползком на крепкий лед, а затем немедленно доставьте в ближайший медицинский пункт или на спасательную станцию (наш телефон 2-24-90).

Помните, что невнимательность на льду может привести к роковым последствиям.

В. ВОЛЬФОВИЧ,  
начальник городской  
спасательной станции.  
А. ЖЕГЛОВА,  
ст. инспектор ОСВОДА.

В нашей республике сейчас проходит Всероссийский смотр сельской художественной самодеятельности, который посвящен 50-летию образования СССР. Основные задачи его — дальнейший подъем народного творчества на селе, широкое вовлечение в коллективы самодеятельности новых участников из числа рабочих совхозов, колхозников, учащихся, сельской интеллигенции, улучшение эстетического и художественного воспитания советских людей, совершенствование культурного обслуживания сельского населения. К деятельности клубов, библиотек, красных уголков на селе широко привлекается общественность.

В Новоалексеевском, Нижнесельском, Битимском сельсоветах вопрос о смотре народных талантов и подготовке к 50-летию образования СССР обсуждался на сессиях и заседаниях исполкомов. В ходе смотра в клубах появилось значительно больше музыкальных инструментов, технических средств пропаганды, современного оборудования.

В Ново-Алексеевке, Решетах, Крылосово, Нижнем Селе активно участвуют в смотре учителя сельских школ, старшие классники, совхозные рабочие.

В этом месяце официально объявлен городской смотр сельской художественной самодеятельности, в который включились сельские агитбригады, хоровые, музыкальные, танцевальные, драматические коллективы, чтецы сельских клубов и домов культуры, самодеятельные таланты из СПТУ-10, Коу-

ровского леспромхоза, совхозов «Первоуральский» и «Уткинский».

Заключительный городской смотр состоится 26 ноября во Дворце культуры Новотрубного завода. Лучшие коллективы и отдельные исполнители будут направлены на областной зональный смотр, который пройдет в Свердловске в первых числах декабря.

Времени осталось совсем немного. Сейчас художественным руководителям надо очень внимательно отнестись к подбору репертуара. В репертуар каждого коллектива следует включить лучшие произведения, воспевающие нерушимую дружбу народов нашей страны, успехи нашего многонационального государства в строительстве коммунизма.

Время показал секретарь комсомольской организации труболитейного цеха В. Корчеванов. За ним финишировали рабочие труболитейного цеха А. Пономарев и П. Колобов. Непохоже выступил В. Корчеванов и на дистанции три тысячи метров, где он был вторым, уступив победу товарищу труболитейного цеха Н. Родыгину.

Женщины состязались на 500-метровой трассе. Методист производственной гимнастики В. Логинава стала победителем. Т. Кондрашова из труболитейного цеха была второй, а третий результат у лаборанта заводской лаборатории Н. Катаевой.

Командную победу одержали спортсмены труболитейного цеха, труболитейницы — на втором месте. Замкнули тройку призеров легкоатлеты энергетического цеха.

По окончании соревнований были подведены итоги летней заводской спартакиады. Подтвердили звание

сильнейшего физкультурно-спортивного коллектива труболитейного цеха были первыми в соревнованиях по волейболу, баскетболу, настольному теннису, стрельбе, народной гребле и городкам. Вторая сумма очков у команды труболитейного участка: билимбаевцы оказались сильнейшими в весеннем кроссе и заводском футбольном первенстве. Футеровщики, в активе которых победы в легкоатлетической эстафете, на третьем месте.

По группе вспомогательных цехов впервые большого успеха добились спортсмены кроватного цеха. Последующие места заняли команды ремонтно-механического цеха и заводской лаборатории. Чемпионы спартакиады как в личных, так и в командных видах награждены памятными медалями.

Сейчас аллей «Соснового бора» ждут лыжники.

С. ПАГНУЕВ,  
рабкор.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

борьбу сельских труженников за выполнение планов девятой пятилетки. Самое достойное место в программах самодеятельных коллективов должны занять песни и танцы народов СССР, пьесы и стихи национальных поэтов и драматургов.

Во время смотра клубные работники села вправе рассчитывать на помощь шефов — городских клубов, домов и дворцов культуры. Ведущие творческие работники дворцов культуры Новотрубного и динасового заводов, клубов хромпикового и Старотрубного заводов, Дома культуры строителей могут и обязаны оказать методическую и практическую помощь подшефным.

Участники Всероссийского смотра художественной самодеятельности не могут ограничиться только концертными выступлениями артистов-любителей. Их задачи шире и разнообразнее. В оставшиеся до 50-летия СССР полтора месяца в каждом клубе необходимо провести тематические вечера, праздники, кинофестивали, рассказывающие о достижениях в экономическом и культурном развитии каждой республики.

В. ХРАМЦОВ,  
заведующий  
отделом культуры  
горисполкома.

## ЕСТЬ ТАЛАНТЫ НА СЕЛЕ

В Новоалексеевском, Нижнесельском, Битимском сельсоветах вопрос о смотре народных талантов и подготовке к 50-летию образования СССР обсуждался на сессиях и заседаниях исполкомов.

В ходе смотра в клубах появилось значительно больше музыкальных инструментов, технических средств пропаганды, современного оборудования.

В Ново-Алексеевке, Решетах, Крылосово, Нижнем Селе активно участвуют в смотре учителя сельских школ, старшие классники, совхозные рабочие.

В этом месяце официально объявлен городской смотр сельской художественной самодеятельности, в который включились сельские агитбригады, хоровые, музыкальные, танцевальные, драматические коллективы, чтецы сельских клубов и домов культуры, самодеятельные таланты из СПТУ-10, Коу-

ровского леспромхоза, совхозов «Первоуральский» и «Уткинский».

Заклучительный городской смотр состоится 26 ноября во Дворце культуры Новотрубного завода. Лучшие коллективы и отдельные исполнители будут направлены на областной зональный смотр, который пройдет в Свердловске в первых числах декабря.

Времени осталось совсем немного. Сейчас художественным руководителям надо очень внимательно отнестись к подбору репертуара. В репертуар каждого коллектива следует включить лучшие произведения, воспевающие нерушимую дружбу народов нашей страны, успехи нашего многонационального государства в строительстве коммунизма.

Время показал секретарь комсомольской организации труболитейного цеха В. Корчеванов. За ним финишировали рабочие труболитейного цеха А. Пономарев и П. Колобов. Непохоже выступил В. Корчеванов и на дистанции три тысячи метров, где он был вторым, уступив победу товарищу труболитейного цеха Н. Родыгину.

Женщины состязались на 500-метровой трассе. Методист производственной гимнастики В. Логинава стала победителем. Т. Кондрашова из труболитейного цеха была второй, а третий результат у лаборанта заводской лаборатории Н. Катаевой.

Командную победу одержали спортсмены труболитейного цеха, труболитейницы — на втором месте. Замкнули тройку призеров легкоатлеты энергетического цеха.

По окончании соревнований были подведены итоги летней заводской спартакиады. Подтвердили звание

сильнейшего физкультурно-спортивного коллектива труболитейного цеха были первыми в соревнованиях по волейболу, баскетболу, настольному теннису, стрельбе, народной гребле и городкам. Вторая сумма очков у команды труболитейного участка: билимбаевцы оказались сильнейшими в весеннем кроссе и заводском футбольном первенстве. Футеровщики, в активе которых победы в легкоатлетической эстафете, на третьем месте.

По группе вспомогательных цехов впервые большого успеха добились спортсмены кроватного цеха. Последующие места заняли команды ремонтно-механического цеха и заводской лаборатории. Чемпионы спартакиады как в личных, так и в командных видах награждены памятными медалями.

Сейчас аллей «Соснового бора» ждут лыжники.

С. ПАГНУЕВ,  
рабкор.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.

Зам. редактора Б. П. ПРУЧКОВСКИЙ.